

DJEČJI VRTIĆ „PUŠLEK“

MARIJA BISTRICA

KLASA: 007-04/24-01/04

URBROJ: 2113-02-02/24-2

Marija Bistrica, 27.06.2024.

ZAPISNIK

sa 34. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica održane 26. lipnja 2024. u prostorijama Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica, Stubička cesta 17c, s početkom u 17,00 sati.

Sjednici su se odazvali sljedeći članovi Upravnog vijeća:

1. Ivančica Hopek Kramar
2. Martina Jelečki Ozimec
3. Lidija Košec

te su Odluke donesene na sjednici pravovaljane.

Sjednici je prisustvovala i ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić, te zapisničar gđa. Ljiljana Košec.

Sjednici opravdano nije prisustvovala gđa Branka Herceg te Ana Petric.

Predsjednica Upravnog vijeća gđa. Lidija Košec pozdravlja prisutne članove te predlaže sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika sa 33. sjednice Upravnog vijeća
2. Donošenje Odluke o primanju u radni odnos odgojitelja/ice – 2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme po raspisanom natječaju
3. Donošenje Odluke o primanju u radni odnos odgojitelja/ice – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme po raspisanom natječaju – zamjena trudne radnice
4. Donošenje Odluke o primanju u radni odnos čistača/ice – 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme po raspisanom natječaju
5. Donošenje Odluke o primanju u radni odnos čistača/ice – 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, pola radnog vremena, po raspisanom natječaju

6. Donošenje Odluke o primanju u radni odnos pomoćnog kuhara/ice – 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, pola radnog vremena po raspisanom natječaju
7. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za prijem u radni odnos odgojitelja/ice– 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme - zamjena za porodiljni dopust
8. Pitanja i prijedlozi

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

AD 1 USVAJANJE ZAPISNIKA SA 33. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

Zapisnik sa 33. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica jednoglasno je usvojen.

*AD 2 DONOŠENJE ODLUKE O PRIMANJU U RADNI ODNOS ODGOJITELJA/ICE – 2
IZVRŠITELJA/ICE NA NEODREĐENO PUNO RADNO VRIJEME PO RASPISANOM
NATJEČAJU*

Ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić predlaže da se na radno mjesto odgojitelja/ice - 2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme prime gđa. Katarina Mikuš i gđa. Jelena Fišter.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica, na prijedlog ravnateljice vrtića gđe. Jadranke Pezić, jednoglasno je donijelo odluku da se na radno mjesto odgojitelja/ice – 2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme primi gđa. Katarina Mikuš i gđa. Jelena Fišter.

*AD 3 DONOŠENJE ODLUKE O PRIMANJU U RADNI ODNOS ODGOJITELJA/ICE – 1
IZVRŠITELJ/ICA NA ODREĐENO PUNO RADNO VRIJEME PO RASPISANOM
NATJEČAJU – ZAMJENA TRUDNE RADNICE*

Ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić predlaže da se na radno mjesto odgojitelja/ice - 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme – zamjena trudne radnice primi gđa. Patricia Srebačić.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica, na prijedlog ravnateljice vrtića gđe. Jadranke Pezić, jednoglasno je donijelo odluku da se na radno mjesto odgojitelja/ice – 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme primi gđa. Patricia Srebačić.

*AD 4 DONOŠENJE ODLUKE O PRIMANJU U RADNI ODNOS ČISTAČA/ICE – 1
IZVRŠITELJ/ICA NA NEODREĐENO PUNO RADNO VRIJEME PO RASPISANOM
NATJEČAJU*

Ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić predlaže da se na radno mjesto čistača/ice - 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme primi gđa. Silvija Lacković.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica, na prijedlog ravnateljice vrtića gđe. Jadranke Pezić, jednoglasno je donijelo odluku da se na radno mjesto čistača/ica – 1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme primi gđa. Silvija Lacković.

*AD 5 DONOŠENJE ODLUKE O PRIMANJU U RADNI ODNOS ČISTAČA/ICE – 1
IZVRŠITELJ/ICA NA NEODREĐENO NEPUNO RADNO VRIJEME, POLA RADNOG
VREMENA, PO RASPISANOM NATJEČAJU*

Ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić predlaže članovima Upravnog vijeća, obzirom da je došlo do promjena te da za navedeno radno mjesto nije utvrđena stvarna potreba da se donese Odluka o poništenju natječaja.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica, na prijedlog ravnateljice vrtića gđe. Jadranke Pezić, jednoglasno je donijelo odluku o poništenju natječaja za primanje u radni odnos čistača/ice - 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, pola radnog vremena.

*AD 6 DONOŠENJE ODLUKE O PRIMANJU U RADNI ODNOS POMOĆNOG KUHARA/ICE
– 1 IZVRŠITELJ/ICA NA NEODREĐENO NEPUNO RADNO VRIJEME, POLA
RADNOG VREMENA, PO RASPISANOM NATJEČAJU*

Ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić predlaže da se na radno mjesto pomoćnog kuhara/ice - 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, pola radnog vremena, primi gđa. Anica Buhin.

Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Pušlek“ Marija Bistrica, na prijedlog ravnateljice vrtića gđe. Jadranke Pezić, jednoglasno je donijelo odluku da se na radno mjesto pomoćnog kuhara/ice – 1 izvršitelj/ica na neodređeno nepuno radno vrijeme, pola radnog vremena, primi gđa. Anica Buhin.

*AD 7 DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU NATJEČAJA ZA PRIJEM U RADNI
ODNOS ODGOJITELJA/ICE – 1 IZVRŠITELJ/ICA NA ODREĐENO PUNO RADNO
– ZAMJENA ZA PORODILJNI DOPUST*

Ravnateljica vrtića gđa. Jadranka Pezić iznosi kako je zbog korištenja porodiljnog dopusta potrebno raspisati natječaj za zamjenu djelatnice do njenog povratka.

Upravno vijeće jednoglasno je donijelo Odluku o raspisivanju natječaja za prijem u radni odnos odgojitelja/ice - 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme – zamjena za porodiljni dopust.

AD 10 PITANJA I PRIJEDLOZI

Pitanja i prijedloga nije bilo.

Sjednica je završila u 18,00 sati.

Zapisničar:
Ljiljana Košec



Upravno vijeće Dječjeg vrtića
„Pušlek“ Marija Bistrica
Lidija Košec, predsjednica


